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Alexandra

Ich glaube an Gott
den Hoffnungsbringer
den Himmelswärter
den Vergeber der Fehler…
Er ist ein Bestandteil jedes Gläubigen,
so wie jeder Gläubige ein Bestandteil Gottes ist.

Ben

Ich glaube an einen liebevollen Gott. Ich glaube, dass es meine Aufgabe ist, fair, hilfsbereit, tolerant und sozial zu anderen zu sein. Ich sollte anderen Überzeugungen mit Offenheit und Verständnis begegnen. 

Nils

Ich glaube an unseren Herrn Jesus Christus, Gottes Sohn. Er wurde von einer jungen Frau namens Maria geboren. Er wurde von Pontius Pilatus zum Tode verurteilt und gekreuzigt. Er wurde begraben. Er stieg in den Schacht des ewigen Todes. Er erwachte mit seiner Seele am dritten Tage und fuhr in den „Himmel“ auf. Er wird kommen, wenn Lebende und Tote Hilfe brauchen.

Lisa

Ich glaube an einen Gott, der für jeden Menschen da ist und auf ihn oder sie aufpasst. Ich glaube, dass er immer ansprechbar ist und jedem Einzelnen / jeder Einzelnen zuhört. 

Ich glaube, an diesen Ort: das Gottes-Haus. Ich glaube, dass unsere Kirche ein heiliger Ort ist. Sie stellt die Verbindung mit Gott und Jesus Christus dar.

Charlotte

Ich glaube daran, dass Gott die Toten behütet und sie beschützt. Ich glaube an das Jenseits, das ewige Leben und die Auferstehung. Amen.
